

# ОТКРЫТЫЙ (ПУБЛИЧНЫЙ) ОТЧЕТ ПЕРВИЧНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ МОУ «СОШ им. В.И.ЛАВРОВА с.ГОРЯЙНОВКА» ФИЛИАЛ с.ДМИТРИЕВКА за 2023 год

## Раздел I. Организационно-массовая деятельность.

Общая численность первичной организации Профессионального союза работников народного образования и науки РФ на 1 января 2023 года насчитывает 11 членов Профсоюза, из них 10 - работающих, что составляет 76,9 % от общего числа работников. Среди членов Профсоюза 1 неработающий пенсионер. 10 членов профсоюза зарегистрированы в "Профкардс". Все члены профсоюза получили электронные профсоюзные билеты .

В 2023 году проведено 4 заседания первичной профсоюзной организации по вопросам соблюдения законодательства о труде, охране труда, организационной работе, финансовой деятельности.

В 2023 наша первичная профсоюзная организация участвовала в реализации мероприятий в рамках федерального проекта «Профсоюзное образование». Занятия в Школе профсоюзного актива проводились в дистанционном формате. Председатель ППО Алехина А.А. участвовала в вебинарах по вопросам уставной деятельности, по здоровому образу жизни. Обеспечено участие профактива в шести вебинарах вышестоящих профсоюзных органов. 1 марта 2023 года в соответствии с соглашением, которое Саратовская областная организация Общероссийского Профсоюза образования заключила с некоммерческой общественной организацией «Культура здоровья», состоялся вебинар на тему «Как позаботиться о своем здоровье».

Во Всероссийской просветительской акции «Всероссийский педагогический диктант» приняли участие 4 представителя ППО. К юбилею К.Д.Ушинского приняли участие в акции «Читаем Ушинского».





Член ППО Козлов В.С., учитель физической культуры, принял участие в муниципальном этапе профессионального конкурса «Учитель года» и занял 2 место. Владимир Сергеевич представлял Духовницкий район на областном этапе конкурса.

## **Раздел II. Социальное партнёрство.**

Развитие социального партнёрства является одним из приоритетных направлений деятельности первичной профсоюзной организации Профессионального союза работников народного образования и науки РФ. Образовательное учреждение нашей школы имеет коллективный договор, прошедший уведомительную регистрацию в Министерстве труда и социальной защиты Саратовской области. В соответствии со ст. 29 Федерального Закона «Об образовании в Российской Федерации» копия коллективного договора размещена на сайте образовательной организации.

## **Раздел III. Охрана труда.**

Работа по улучшению условий и охраны труда, сохранению здоровья работников, приведению образовательного учреждения в пожаробезопасное состояние осуществлялась в рамках реализации государственной политики в области охраны труда в соответствии с Трудовым кодексом РФ, с учетом сохраняющейся в этом году эпидемиологической ситуации.

Работники своевременно были уведомлены о переходе на электронные трудовые книжки. Заработная плата в учреждении выплачивается своевременно и в полном объеме. Производятся дополнительные выплаты за классное руководство в размере 5 тысяч рублей.

В Год педагога и наставника, в соответствии с постановлением Правительства Саратовской области от 26.09.2023г. №878-П «Об индексации (увеличении) должностных окладов (окладов, ставок заработной платы) работников государственных учреждений области», с 1 октября 2023 года проведена индексация должностных окладов всех работников образования в 1,061 раза.

#### **Раздел IV. Культурно-массовая, спортивно-оздоровительная и жилищно-бытовая работа.**

В 2023 году продолжилась целенаправленная работа по спортивно-массовому направлению в рамках федерального проекта «Профсоюз – территория здоровья». 7 апреля педагогический коллектив встретил утренней зарядкой «Мы за ЗОЖ».



Представители старшего поколения приглашаются на открытые мероприятия, принимают активное участие в патриотическом воспитании подрастающего поколения.

#### **Раздел V. Финансово-хозяйственная деятельность.**

Финансовая деятельность профсоюзной организации направлена на осуществление уставной деятельности, связанной с защитой социально-экономических интересов трудящихся и ведется по смете, составляемой на год и утверждаемой пленумом РК Профсоюза согласно Уставу Общероссийского Профсоюза Образования. Источниками поступлений по смете являются членские профсоюзные взносы. Удержание членских взносов в размере 1 % производится согласно заявлениям членов Профсоюза, в срок и полностью. За истекшей период продолжилась работа по созданию прочной финансовой базы, что позволило решать некоторые проблемы дальнейшего обеспечения защиты трудовых и социально-экономических прав всех уровней, их информационной базы.

Первичная организации в течение года принимала участие в сборе посылок для мобилизованных.